

「正則関数」(共立出版)(初版第1刷) 正誤表

下記の誤りをお詫びして訂正いたします。

最終更新日 2018年12月23日

場所	訂正前	訂正後	訂正日
p.105, ↓5	$z_0$	$z$	18/12/19
p.127, ↓3,6,7,8,13	集積点	触点	18/12/19
p.139, ↑4-5	ジョルダン曲線	ジョルダン曲線(自分自身と交わらない曲線)	18/12/19
p.166, ↓4	$c' \in D(c_1, \varepsilon)$	$c_1$ から $c'$ までの曲線の長さが $\frac{\varepsilon}{2}$ 以内	18/12/23